

Здравствуйтесь, дорогие друзья!



Радушно встретили сызранцы своих дорогих гостей — артистов Челябинского драматического театра. Представители партийных, советских организаций, а также театральной общественности Сызрани преподнесли челябинцам букеты цветов и пожелали творческих успехов.

В течение почти всего июля гости будут встречаться с сызранскими зрителями. В труппе челябинцев будет играть популярный артист кино, народный артист СССР, лауреат Государственных премий Борис Чирков.

НА СНИМКЕ: группа артистов Челябинского драмтеатра на перроне сызранского вокзала.
Фото Н. Андреева.